

比特币是什么？

属于法定货币。与现行货币相比，是通过网络节点计算生成，比特币通过去中心化特性和算法确保无法通过大量制造比特币来人为操控币值，其总量非常有限，如何获得比特币？简单来说，获得比特币可以通过三个方式：挖矿获得、交易购买、赠送获得。挖矿获得需要大型设备不停计算，运算难度越来越大，如今普通人通过家用电脑几乎不可能参与挖矿。



比特币暴跌

比较多朋友关注比特币这次暴跌，因为一直有说法比特币跟黄金一样都是属于去中心化币种，另外比特币和黄金一样，储存数量有限，不可无限开发。所以很多人也将比特币比作黄金一样，在这里跟朋友们说一下，比特币跟黄金不一样，黄金是属于全球通用货币，具有价值性和抗通胀性。而比特币仅仅是虚拟货币，在绝大部分国家不被合法承认，当然也不是要否定比特币，毕竟目前来说，比特币也算是形势大好，在这之前长期持有收益惊人。但也绝对不建议我们普通人过多去接触。当一些国家货币体系出问题后很多人选择买入比特币避险，因为比特币不属于通用货币，甚至在很多国家认定非法，不受监管，暴涨暴跌当然也不足为然了，随时一文不值。



CPU

网上也每段时间就会更新CPU天梯图，虽然能对一些CPU有基本排名，但是普通人在选购时候不清楚，首先市场上CPU商与主板生产商是不同公司，但他们会相互约定一个规范，也就是芯片组。插槽类型就类似一个接口，所以购买主板需要与该接口对应，并且还需要注意芯片组支持CPU到第几代，第一次选择中高或主流就可以。而英特尔或AMD下产品对低中高又划分了系列，例如英特尔赛扬奔腾酷睿，系列也有代数，后面带X，带F表示不支持核显，带K能超频，这些需要在网上详细了解一下。



比特币被命名为2017年年度词语

本周早些时候，发布了年度顶级财务条款名单，按照搜索量和百分比收益来衡量。也许毫不奇怪，“比特币”在榜单上位居榜首，击败了“人工智能”，“特朗普”，“FAANG”，甚至“千禧一代”等词汇。虽然搜具有新闻价值，但其他条款却没有像比特币那样吸引投资者。比特币在这一年来创下历史新高，600%，主编在媒体发布会上表示：但是比特币，



比特币与现有跨境汇款方式比较

比特币人民币汇款巴比特钱包美元外币跨境不能超过近年，由于到境外定居、上学等需求大增，每年大约为150亿美元。专业汇款机构（速汇金、西联汇款）和第三方支付平台（支付宝等），我们又多了一个选择——比特币支付。请看下表：特点比较通过银币圈搬砖，从入门到实战（三）法币搬砖。人民币购买数字货币可以直接在C2C平台购买，比如OTCBTC，HUOBI，OKEX等，要实市场回暖了，可是买个币好难——细聊那些入金渠道。人民币充值比特币区块链火币传销下载次数渠道买个随着大会结束，各大交易所都耐不住寂寞要搞币币交易，连okcoin国际站都要上线qtum、韭菜们至少不需要看英文也不用再翻墙了。还真别说，自从94币灾郭嘉停止法币充值和法币交易后，至少遇到了三座大山：不会入金不会翻墙不会英文那么现在，具体有哪些入金渠道呢。介绍下三种渠道法币搬砖——Zfund。



币圈一级市场怎么玩，虚拟币一级市场怎么玩

币圈一级市场怎么玩2017年币圈一级市场开始爆发，很快被大众所知。短短几个月，创造了无数财富神话。在货币圈被尊为“Soha之王”。2015年参与IOTA一级市场，以10万元入市。截至2017年12月，涨幅达3.6万倍。一级市场往往因为门槛高、普通人苦于缺乏干预渠道。货币圈一级市场是什么？也叫分销市场或一级市场，理论上一般项目都会经历种子轮、尤其是种子轮价格很低。项目代币放到交易所即二级市场后，